

## Referat af generalforsamlingen mandag den 22. oktober 2001 i

### Breinholtgård Golfklub

#### SENIORKLUBBEN

Kaptajn Jens Chr. Nielsen bød velkommen og foreslog, på bestyrelsens vegne, Hans Aksel Bojlesen som dirigent.

- 1. Valg af dirigent:** Hans Aksel Bojlesen valgt uden modkandidat.  
Dirigenten konstaterede generalforsamlingen lovligt indvarslet og dermed beslutningsdygtig.
- 2. Kaptajnens beretning** : Jens Christian startede med at glæde sig over det fine fremmøde til generalforsamlingen – 80% er flot! Løvrigt "beklagende" han at året gav et overskud! Golfklubbens nye faciliteter blev nævnt. Årets højdepunkter blev ligeledes omtalt. Forårsturen til Ribe – 53 deltagere. Sommerfesten afholdt 25. juni. Efterårsturen til Holstebro – 41 deltagere. Var den lidt for dyr? Skal vi køre i bus, eller evt. egne biler?  
Vi kunne også bruge overskudet!  
Det blev også nævnt, (lidt beklagende), at det heller ikke i år bliver tilladt at køre med elvogne til vinter! Dog stadig gerne med "skubbervogne"!  
Beretningen sluttede med en tak til klubbens mangeårige revisor H. Stougård, der blev opfordret til at fortsætte længe endnu.
- 3. Forelæggelse af regnskab** : Kassereren omdelte det reviderede regnskab og efter et par få uddybende kommentarer overlod han regnskabet til generalforsamlingen.
- 4. Diskussion om beretning og regnskab, samt om emner indsendt af medlemmer** : Såvel beretningen som regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen uden spørgsmål eller kommentarer. Kaptajnen oplyste, at Ove Lolk den 8/10 2001 havde indsendt et forslag til rygepolitik i klubben.  
Hovedpunkterne var:  
1) Ingen tobak i foyeren mandag morgen (kun medlemmer).  
2) Ryger og ikke ryger afdelinger i bussen på udflugter.  
3) Ingen røg under generalforsamling og under middagen.  
En del medlemmer fik ordet i den efterfølgende drøftelse. Der blev udtrykt sympati for forslaget hovedsigtende en vis hensyntagen fra rygernes side. De fleste udtalelser var dog kritiske overfor forslaget, og en efterfølgende afstemning samlede 1 stemme for forslaget, og en overvældende mængde stemmer imod. Forslaget blev således forkastet.
- 5. Valg :**  
**Til bestyrelse** : Foreslået og valgt: Edel og Christen Thomsen.  
**af revisor** : H. Stougård ikke på valg. (valgt for 2 år i 2000).  
**og suppleanter** : til bestyrelsen: genvalg af Poul E. Kusk, som revisor supp.: genvalg af Kaj Andersen.
- 6. Eventuelt** : G. Bertelsen bad om en uddybning af spørgsmålet El-vogne – skubbevogne – bærebags.  
Kaptajnen oplyste, at El-vogne bliver forbudt når der er sne og rimforekomster samt frost efter daglig afgørelse fra Greenkeeperen. (Man skal altså slæbe både el- og skubbevogn med hver gang).

Ove Lolk anbefalede ture til nærliggende baner, derved kunne bussen spares. Kaj Andersen bemærkede at en afstemning sidste år bestemte 1 årlig bustur, han ville i øvrigt savne det sociale samvær i bussen! Hvis Holstebroturen var for dyr kunne man bruge lidt af overskudet.

Kaptajnen fik ordet for at takke dirigenten for veludført arbejde.

Og til slut kunne han som golfklubbens repræsentant overrække en flaske til vort klubmedlem: Anne Marie Larsen, der den 16. oktober fik "Hole in One" på Skovens hul 5. Hjertelig tillykke fra hele forsamlingen, der klappede bravt!

John Nielsen takkede på bestyrelsens vegne Dothe og Jens Chr. Nielsen for deres store arbejde i bestyrelsen og overrakte dem en "klirrende" erkendtlighed.

Referent  
Christen H. Thomsen

Dirigent  
H.A. Bojlesen

## **ET LILLE TILBAGEBLIK OVER ÅRETS GANG I SENIORKLUBBEN.**

**Klubbens generalforsamling blev afholdt 22/10 2001 med en flot deltagelse på ca. 80% af medlemmerne! Hvor mange foreninger kan fremvise det?**

**Generalforsamlingen blev med H.A. Boylesen som dirigent, afviklet i fordragelighed. Kun et forslag om en rygepolitik i klubben, gav anledning til en mindre diskussion. Intet blev ændret, men vi forsøger at tage lidt hensyn til hinanden! Under bestyrelsesvalget trak kaptajn Jens Chr. Nielsen og fru Dorthe sig tilbage efter 2 gode og travle år i bestyrelsen. De blev afløst af Edel og Christen Thomsen. John Nielsen er senere af bestyrelsen udpeget til klubbens kaptajn. Årets juleafslutning/julefrokost var som sædvanligt henlagt til hjemmebanen, mandag 10/12 2001 og igen med over 60 deltagere. 3-køllematchen over 9 huller var sjov, Mads og Bibi kræsedede op med gode julefrokost-ting. Kaffen og Jytte's hjemmebagte smagte godt, det indlagte lotteri og pakkespil gav anledning til megen morskab.**

**I forbindelse med årsskiftet meldte nogle få medlemmer, af forskellige årsager, sig ud af klubben, og der er så blevet plads til et tilsvarende antal nye fra ventelisten, der dog stadig har en "vis længde".**

**Den årlige forårsudflugt fandt sted mandag den 13/5 2002 og gik til Brundtlandbanen i Toftlund. En udmærket, nyrenoveret bane (lidt åben) og et flot klubhus med god mad og fin betjening. Synd at kun godt 40 medlemmer deltog! For langt? for dyrt? eller hvad?**

**Den 17 juni holdt klubben sin sædvanlige sommerfrokost. Der blev spillet en greensomematch og sluttet af med tag-selv-bord i restauranten. I betragtning af den begyndende sommerferie og andre "uforudseelige forhindringer" var et deltagertal på igen ca. halvdelen af klubben vel tilfredsstillende?**

**Til den resterende del af klubåret er der planlagt en busudflugt til den 9/9 2002 formentlig til Trehøje golfbane.**

**Og til sidst generalforsamling igen mandag den 28/10 2002.**

**BESTYRELSEN**

## **Kaptajnens beretning for sæsonen 2000/2001 (generalforsamling d. 22 okt. 2001)**

**Hermed vil jeg nok engang på bestyrelsens vegne byde jer alle velkommen til den årlige generalforsamling. Der er jo, som det også har været tilfældet tidligere år, særdeles god tilslutning.**

**Vi kan se tilbage på en god sæson med en vinterperiode med meget lidt sne, men med rigeligt væde. På trods af dette stillede en trofast, men lille skare entusiaster næsten hver mandag.**

**Bestyrelsen var en overgang ved at være nervøs for de manglende indtægter igennem vores matchfee. Det rettede sig imidlertid i løbet af året og resulterede desværre i et overskud på regnskabet. Bestyrelsen vil gøre alt for, at dette ikke gentages i det kommende år.**

**Banens ejere og personale har i den forløbne sæson gjort sig store anstrengelser og med et godt resultat udbedret skaderne efter orkanen forrige år. De nye udslagpavilloner, vort træningslokale på loftet samt toiletter på banerne har ligeledes været med til at højne kvaliteten af vore i forvejen fine faciliteter.**

**Juleafslutningen blev på trods af bestyrelsens ihærdige forarbejde afholdt i silende regn. Efter en lille en til halsen trak de modige i tøjet og begav sig ud i regnen for et par timer senere, at komme ind som druknede mus.**

**Efter endt omklædning var der kl. 12.30 et veldækket julebord med efterfølgende præmieuddeling.**

**Vi gik derefter over til kaffen samt terningspil om de medbragte gaver. Det gik bestemt ikke stille af. Enhver børnehave ville ha' været stolt af den larm vi lavede.**

**Forårsudflugten d. 7. maj gik denne gang til Ribe Golfklub og der var tilmeldt 53 deltagere.**

**Vejret var tørt, men der var stadigvæk lidt morgenkulde i luften, så den medbragte Dr. Nielsen var god til de morgenstive kroppe.**

**Matchformen var Stableford holdmatch med gunstart på syv af hullerne.**

**Efter en god match i tørvejr, med en til tider lidt kølig vind, kunne vi alle sultne og tørstige sætte os til bords for at nyde maden fra AMU centret i Ribe.**

**Der blev sunget "i en kældert sort som kul" med passende golftekst, hvorefter vi gik over til præmieuddelingen.**

**Præmierne var denne gang sponsoreret af: Aktiv Super, Hjerting – Toyota, Esbjerg – Poul Toft Simonsen – Vestjyske Bank, Esbjerg – Sprout Matador, Esbjerg samt Bager Max.**

**Ved sommerfrokosten d. 25. juni blev der spillet Foursome og vejret artede sig rigtigt fint.**

Frokosten blev afholdt i restauranten og bestod af et dejligt Ta' selv bord, hvortil kaffen blev sponsoreret af Bibbi og Mads.

Efter frokosten blev der uddelt præmier til de par, der havde tilspillet sig flest point.

Klubbens efterårsudflugt afholdtes d. 27. aug. og gik til Holstebro Golfklub. Mødetidspunktet var til glæde for de morgenfriske fastsat til kl. 7.30.

Ligesom sidste år var der bestilt en 50 pers. bus, men også denne gang kom der en dobbeltdækker, så der var rigelig plads til de 41 deltagere.

Dr. Nielsen og de af matchkomiteen fremstillede holdkort samt spilleregler for dagens match ( Texas Scramble) blev uddelt og for bitterens vedkommende hurtigt sat til livs.

Efter et par dråber regn på udturen holdt vejret heldigvis tørt hele dagen.

Bestyrelsen havde tilpasset vejret så fint, at det først begyndte at regne da vi satte os til en ualmindelig god og rigelig middag. Til kaffen var der ligeledes en hjemmebagt pladekage. Ingen gik sultne fra det bord.

Efter uddeling af præmier startede hjemturen ca. kl. 17.30

Efter bestyrelsens mening var prisen for denne tur nok i overkanten af hvad en udflugt må koste, men med de prisstigninger, der har været på specielt bussen og green fee vil det være svært at komme længere ned. Den ny bestyrelse bør nok overveje om der skal afholdes én eller to udflugter samt om vi skal køre i bus eller måske have kortere udflugter indenfor det område, hvor vi kan opnå rabat på green fee samt selv køre. En del af det tidligere nævnte overskud skal naturligvis også anvendes til at nedbringe priserne på udflugterne.

Der skal i år vælges 2 nye medlemmer til bestyrelsen, idet Dorte og jeg har til hensigt at nyde vort otium og overlade ledelsen til friske kræfter.

Bestyrelsen har kontaktet flere relevante emner for at gi' dem muligheden, for at overtage disse betydningsfulde poster.

Edel & Chresten Thomsen er villige til at indgå i bestyrelsen og de vil være bestyrelsens anbefaling. Vor revisor Harald Stougaard er først på valg til næste år, hvorimod vore suppleanter (Poul Erik Kusk til bestyrelsen og Kaj Andersen som revisorsuppleant) begge er på valg og er villige til genvalg.

Dorte og jeg vil gerne samtidigt benytte denne lejlighed til, at takke den resterende bestyrelse for et dejligt og spændende samarbejde i det forløbne år.

Hermed vil jeg slutte min beretning.

22.10.2001/Jens Chr. Nielsen